
 

Звіт про роботу  

Хустського професійного ліцею 

за  період з 01.07.2022 по 30.06.2023 
(звіт директора) 

 

1.Організація навчально - виховного та навчально-виробничого процесу 

1.1. Загальна характеристика ліцею 

Юридичною підставою для здійснення освітньої діяльності є наявні установчі 

документи навчального закладу: Статут ліцею, затверджений МОН України 

14.02.2017 р., свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи серії АОО 

№661077 від 01.02.1996р., витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та 

фізичних осіб-підприємців Серія АГ № 527721, довідка про включення до Єдиного 

державного реєстру підприємств та організацій України АБ №656722 від 24.01.2013.  

Між Хустським професійним ліцеєм та Комунальною установою «Управління 

спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради 31 травня 

2022 року було підписано договори № 04-17/35 та № 04-17/35-1 про закріплення 

майна, що належить  до комунальної власності територіальних громад, сіл, селищ та 

міст Закарпатської області на праві оперативного управління та Акт  приймання- 

передачі Майна. 

Предметом даних Договорів є передача Уповноваженим органом відповідно до 

рішення Закарпатської обласної ради від 19.05.2022 №593 «Про внесення змін до 

рішення обласної ради  від 29.03.2018 року « Про надання згоди на безоплатну 

передачу з державної власності у спільну власність територіальних громад, сіл, селищ 

та міст Закарпатської області цілісних майнових комплексів професійно-технічних 

навчальних закладів» Користувачеві в оперативне управління без прав 

балансоутримувача окремих об’єктів  нерухомого майна, що  належить до спільної 

власності територіальних громад, сіл, селищ та міст області та знаходиться на балансі 

Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» 

Закарпатської обласної ради, а саме: навчально-адміністративний корпус, що 

знаходиться за адресою: м. Хуст, вул. Свободи,1, загальною площею 1380,5 кв.м та  

навчально-виробничий корпус, що знаходиться за адресою: Карла Купара, 9, 

загальною площею 1866,5 кв.м. 

Уповноважений орган передав Користувачеві в оперативне управління без прав 

балансоутримувача Майно для здійснення ними статутної діяльності із збереженням 

профілю діяльності, а саме для розміщення Хустського професійного ліцею. 

  На даний час в ліцеї учнівський контингент складає 324 учні. 

Підготовка кваліфікованих робітників у ліцеї здійснюється відповідно до наказу 

МОН України № 536-л  від 26.04.2018 «Про переоформлення ліцензії».  Державною 

акредитаційною комісією видано здійснення освітньої діяльності із таких професій: 

«Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, Рихтувальник кузовів», 

«Електрогазозварник», «Штукатур, Лицювальник-плиточник, Маляр», «Монтажник 

санітарно-технічних систем і устаткування, Газозварник», Монтажник 

гіпсокартонних конструкцій, Штукатур, Маляр» 

Кошти отримані від виробничої діяльності та оренди приміщень 

використовуються для забезпечення статутної діяльності та розвитку матеріально-

технічної бази. 



 

1.2. Організація  навчально-виховного процесу за звітний період 

Навчально-виховний процес у Хустському професійному ліцеї здійснюється 

згідно з положенням «Про організацію і проведення виховної роботи в професійно-

технічних навчальних закладах Міністерства освіти і науки». З 01.09.2022 року в ліцеї 

запущено систему автоматизованого складання розкладу «Нова школа – розклад» 

модуль ЗП(ПТ)О. Організовується та здійснюється супровід дистанційного навчання 

на платформі https://classroom.google.com. 

Велика увага приділяється виконанню Державних цільових програм, 

національно – патріотичного виховання, попередження наркоманії, куріння, 

відзначення державних свят. Виховна робота ліцею конкретизується у представлених 

планах виховної роботи на місяць, розроблених заступником директора з навчально-

виховної роботи, класними керівниками, Радами учнівського самоврядування і 

профілактики; у планах роботи практичного психолога; бібліотеки; медичного 

пункту;  планів роботи гуртків технічної творчості і спортивних секцій, у яких у ліцеї 

зайнято в середньому 30% учнів ліцею. 

Хустський професійний ліцей отримав у подарунок яскраві та корисні посібники 

з англійської мови FOR REAL. Видавництво Helbling Languages – видавці із 

багаторічним міжнародним досвідом, вони пропонують високоякісні та передові 

матеріали ELT викладачам і студентам у всьому світі. Викладачі нашого ліцею 

планують їх використовувати в освітньому процесі. Автори також наголошують на 

розвитку розмовних навичок, тому також додають аудіофайли з записами ,що дає 

учням змогу почути, як звучить сучасна англійська мова в реальному житті, 

розрізняти акценти. Такий комплект буде корисний учням, які в умовах сьогодення, 

добре розуміють необхідність володіння міжнародною мовою. 

В ліцеї діє рада  профілактики. Учнівське самоврядування є головною 

спрямовуючою силою в ліцеї. Спортивно-масова робота проводиться у ліцеї на 

території спортивного майданчика, міні-стадіону та у спортивній залі. 

Учні ліцею беруть участь у міських та районних заходах, та  займають призові 

місця в турнірі ерудитів «Що? Де? Коли?» та КВК серед команд ліцеїв, коледжів та 

вузів  м. Хуст та області. 

28 жовтня 2022 року Хустський професійний ліцей долучився до національної 

акції «Все є Україна»: в Хуст прибув синьо-жовтий прапор, на якому учні 

профтехучилищ всієї країни вже написали побажання воїнам, і зараз естафету 

перейняв наш навчальний заклад. 

Хорошою традицією в Хустському професійному ліцеї стало проведення 

загальноліцейних заходів свята  «Нумо хлопці», «Тижні профорієнтації», «Україна — 

наш спільний дім», «Ми — громадяни України», «Я — українець!», «Україна від 

козацьких часів до сьогодення», круглі столи «Герої для нас як приклад», «Я – 

громадянин України», «Національні герої України», «Моральні заповіді українця». 

В бібліотеці ліцею організовані книжкові виставки присвячені національно  

патріотичному спрямуванню 

Активно учні ліцею долучалися до волонтерської роботи, а саме:  

 Учні за ініціативи управління культури, молоді та спорту Хустської міської ради 

в дитячому садочку по вул.Пирогова спільно з волонтерами м.Хуст постійно 

беруть участь у плетінні та підготовці заготовок для маскувальних сіток; 

https://classroom.google.com/


 05 лютого 2023 року в неділю у Хусті відбувся благодійний забіг “Зігрій Героя”, 

організований Ir-Run club за сприяння Хустської міської ради на підтримку наших 

захисників. Працівники та учні Хустського професійного ліцею долали дистанції 

у 400 м та 1 км. Тож таким чином долучились до благодійної акції; 

 Працівники та учні Хустського професійного ліцею, долучилися до купівлі 

пального та ремонту автомобіля для майстра виробничого навчання Даниловська 

Люба Павлівна, яка з перших днів війни зголосилась прийняти участь в місцевій 

ТРО, а в подальшому вступити до ЗСУ. А також допомогли з покупкою води, , 

солодощів, ліків і засобів для догляду.  Крім того профспілка Хустського 

професійного ліцею виділила значну суму коштів для допомоги; 

 Учні ліцею разом із майстром виробничого навчання Головка В.М. допомогли в 

завантаженні автобусів із гуманітарною допомогою для міста Херсон; 

 В День святого Миколая, гурт «Коляда» Хустського професійного ліцею відвідав 

ХУСТСЬКИЙ МІСЬКИЙ ТЕРЦЕНТР (Центр надання соціальних послуг) та 

привітав зі святами громадян похилого віку гарною колядою та добрим словом; 

 З ініціативи управління культури, молоді та спорту Хустської  міської ради в 

рамках проведення на території громади місячника з благоустрою та з метою 

популяризації здорового способу життя , відбулася весняна перед Великодна 

акція, що поєднала прибирання замкової гори від сміття із ранковою гімнастикою; 

 Учні та майстри виробничого навчання змайстрували в 2 етапи 25 саморобних 

пічок для потреб ЗСУ. Для приготування їжі та опалення на передову; 

 Педагоги та учні ліцею долучились до акції по збору коштів для допомоги 

випускнику ліцею у купівлі тепловізора. В закупівлі тепловізора допоміг волонтер  

Vasya Bundzyak. 

Протягом березня-квітня 2023 року педагоги Хустського професійного ліцею 

провели ефективну профорієнтаційну кампанію в школах. Захід був спрямований на 

допомогу учням обрати свою майбутню професію та підготувати їх до вступу. В 

процесі профорієнтації було охоплено більше 30 шкіл району. Новинкою для учнів 

шкіл є можливість зануритися в атмосферу навчання та оглянути всі наші приміщення 

за допомогою цікавого та зручного 3-D туру. Під час туру вони зможуть побачити всі 

наші навчальні кабінети загальноосвітньої та професійної підготовки, комп’ютерний 

клас, бібліотеку, лабораторії, спортивну залу, виробничі майстерні та навчально-

практичні центри. 

В рамках тижня профорієнтації доброю традицією стало проведення для учнів 

ЗОШ міста та району днів відкритих дверей, майстер класів, екскурсій з метою 

ознайомлення з навчально-матеріальною базою ліцею, огляд виставки експонатів 

гуртків технічної творчості. Під час Дня відкритих дверей, учні ліцею та викладачі 

продемонстрували гостям різні майстер-класи з різних професійних напрямків, які 

навчаються в ліцеї. Наприклад, були організовані майстер-класи з балансування коліс 

автомобіля, прикручування гіпсокартону, зварювання, зварювання труб, ґрунтування 

поверхні деревини та багатьох інших професій. 

     Учасники мали можливість побачити реальну роботу учнів та спілкуватися з 

ними. Учні розповідали про свої професійні навички, демонстрували свої досягнення 

та презентували вироби, які вони створили в рамках навчання. Відвідувачі також мали 

можливість активно долучитися до майстер-класів, спробувати свої сили та отримати 

нові знання та навички. Показ майстер-класів був цікавим та пізнавальним для всіх 

присутніх. Він допоміг гостям краще розуміти специфіку різних професій та процес 



навчання в Хустському професійному ліцеї. Такий захід сприяє просуванню 

професійної освіти та підвищенню інтересу учнів до вибору професійного шляху. 

   З 13 березня по 17 березня 2023 року, практичний психолог Хустського 

професійного ліцею Тетяна Пригара, успішно пройшла тренінг «Методики розвитку 

підприємницьких навичок учнів ЗП(ПТ)О» у межах навчального курсу «Розвиток 

підприємницьких навичок учнів», що проходив у рамках реалізації проекту «Розвиток 

підприємницьких навичок молоді для покращення адаптивності до по потреб ринку 

праці під час війни». 

Цього року Хустський професійний ліцей приєднався до навчальних закладів які 

використовують провідну світову систему інтерактивного навчання Electude. В ній 

наявні, на даний час, понад 4 500 навчальних модулів і тестів, які комбінують в собі 

теорію, ілюстрації, графіки і схеми, а також симуляції, що полегшують вивчення і 

захоплюють процесом навчання. Electude – це інтерактивна навчальна платформа з 

автоматизованого навчання та тестування з автомобільної техніки. Вона дає 

можливість учням, майстрам в/н і викладачам зануритися в практичний світ 

автомобільної техніки та освоїти різні аспекти ремонту та діагностики автомобілів. 

 

1.3. Організація навчально-виробничого процесу 

Навчально-виробнича діяльність у ліцеї здійснюється відповідно до Положення 

про організацію навчально-виробничого процесу в професійно-технічних навчальних 

закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.05.2006 

р. № 419.  

Виробнича  практика  проводиться на підприємствах і організаціях згідно з 

укладених договорів, на підставі двосторонніх та трьохсторонніх угод. Учні 

забезпечуються робочими місцями, які відповідають санітарним вимогам, вимогам 

охорони праці на яких є можливість  працювати на новому технологічному 

обладнанні.  

З 01.09.2022 по 09.06.2023 року на підприємствах пройшли виробничу практику 

345 учнів. Дохід від виробничої практики становить 482461 грн., що складає на 

одного учня  в середньому 1300 грн.   

В цілому організація і здійснення навчально-виробничої діяльності відповідає 

вимогам «Положення про організацію навчально-виробничого процесу», згідно 

наказу Міністерства освіти і науки України №419. 

2.Виконання обсягів регіонального замовлення. 

Формування контингенту учнів, слухачів 
Формування учнівського контингенту здійснюється відповідно до правил 

прийому навчального закладу, які  розроблені відповідно до Типових правил прийому 

до професійно-технічних закладів України, затверджених наказом Міністерства 

освіти і науки України від 06.06.2006 р. №441. 

Профорієнтаційна робота в ліцеї здійснюється за різними формами. 

Розробляються заходи з організації профорієнтаційної роботи з набору учнів на 

навчальний рік, які затверджуються директором ліцею.  

Наслідком цілеспрямованої профорієнтаційної роботи є виконання 

держзамовлення. В 2021-2022 навчальному році  навчальний заклад виконав 

регіональне  замовлення на 100% від доведених показників.   

У 2022-2023 н.р. навчальний заклад цілеспрямовано працював над виконанням 

регіонального замовлення, але у зв’язку з воєнним станом в державі та великим 



від’їздом молоді за кордон, регіональне замовлення навчальним закладом виконано 

на 67% від доведених показників.  

Прийом учнів в ліцеї здійснює приймальна комісія, яка діє на підставі 

Положення про Приймальну комісію, керується у роботі Правилами прийому. 

У приймальній комісії є всі необхідні документи. 

Зарахування на навчання в ліцей відбувається шляхом конкурсного відбору, 

оформляється протоколом приймальної комісії і затверджується наказом директора.  

 

 

3. Фінансово-господарська та виробничо-комерційна діяльність. 

Навчальний заклад фінансується з обласного бюджету. Додатковим джерелом 

фінансування є кошти спеціального фонду, які включають: доходи від реалізації 

продукції навчально-виробничих майстерень, послуги навчально-практичних 

центрів, 50% заробітної плати учнів при проходженні виробничої практики на 

підприємствах, платного навчання слухачів з числа незайнятого населення, за 

рахунок курсової підготовки і перепідготовки, інших коштів (оренда приміщень). 

За звітний період з 01.07.2022р. по 31.05.2023р. надійшло коштів спеціального 

фонду - 493662 грн., в т.ч.: 

- дохід від послуг навчально-практичних центрів – 10186 грн. 

- дохід від виробничої практики – 482461 грн.; 

- дохід реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого майна) – 

1515 грн. 

Заробітна плата працівникам та учнівська стипендія виплачуються своєчасно. 

Заборгованість із заробітної плати, стипендії та комунальних послуг відсутня. 

Фінансовий стан навчального закладу є стабільним. 

 

4.1 Стан матеріально-технічного забезпечення навчального процесу 

Для здійснення освітньої діяльності навчальний заклад має в своєму 

розпорядженні навчально-матеріальну базу, яка складається з 17 кабінетів, 3 

лабораторії, 9 виробничих майстерень, спортивної зали 148,8 м2  та актової зали на 

240 місць – 115,1 м2, бібліотеки і читальної зали на 25 місць – 94 м2 (книгосховище 

30,5 м2, бібліотека з читальною залою 63,5 м2) , спортивного майданчика – 1,31 га.  

Навчальні кабінети, лабораторії, виробничі майстерні використовуються за 

призначенням і мають необхідне обладнання та устаткування. Всі кабінети обладнані 

необхідними меблями і мають 30 учнівських місць.   

Наявна навчально-матеріальна база в основному задовольняє всі вимоги 

підготовки кваліфікованих робітників для будівельної галузі, як профільної для 

навчального закладу, так і для інших галузей господарства. В повному обсязі, 

навчальний заклад може здійснювати загальноосвітню підготовку. Розроблені 

паспорти комплексного методичного забезпечення.  

За звітній період виконано:   

1. Придбано інструмент слюсарний на суму 4572 грн. 

2. Придбано комп’ютерної техніки на суму 55 649 грн. 

3. Виготовлено діючий стенд «Тепла підлога» на суму 14740 грн. 

4. Виготовлено діючі макети для проведення виробничого навчання на суму 

27071 грн. 

5. Придбано комплект меблів (стіл, стільці) на суму 50750  грн. 



6. Проведено вимірювання параметрів об’єктів згідно з правилами технічної 

експлуатації електроустановок споживачів та правилами улаштування 

електроустановок на суму   8488 грн. 

7. Виготовлено   рекламну продукцію на суму 6180 грн. 

8. Для відкриття «Центр Кар’єри» виготовлено  банер та рекламна дошка на 

суму 5500 грн. 

9. Встановлено пластикові  двері та вікно в «Центр кар’єри» на суму 14350 грн.  

10. Розпочато роботу з влаштування пандусів по вул. Свободи, 1 та вул. 

Карла Купара, 9 на суму 46500 грн. 

4.2. Організація навчально-методичної діяльності 

 

 Методична робота в ліцеї спланована і відображена в плані роботи Хустського 

професійного ліцею. У цьому навчальному році колектив ліцею продовжив роботу 

над єдиною науково-методичною проблемою: «Впровадження сучасних 

дистанційних технологій в навчальний процес», а саме працювали над практичним 

етапом (впровадження даних технологій в освітній процес). Визначено склад творчих 

груп, план заходів щодо реалізації єдиної методичної проблеми у 2022-2023 році, 

розроблено алгоритм роботи педагогічного колективу над єдиною методичною 

проблемою.  
 Протягом 2022-2023 н.р.  учні ліцею прийняли участь у ІІ (обласному) етапі 

Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед здобувачів професійної 

(професійно-технічної) освіти області з професії «Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів», де брали участь переможці І етапу Конкурсу (по одному 

представнику з кожного закладу освіти області) . За підсумками конкурсу І місце 

посів наш учень - Вучкан Богдан. 

Щоразу учні-сантехніки беруть участь в конкурсі фахової майстерності, який 

проводить EdUP. Попри воєнний стан, 2023 рік не став виключенням.  

 У травні 2023 року в ліцеї на базі навчально-практичного центру з професії 

«Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» відбувся Конкурс фахової 

майстерності, в якому прийняли участь 12 учнів навчального закладу. За 

результатами переможець конкурсу Євген Беч, який посів I місце був делегований в 

навчально-ознайомчу поїздку на підприємства компанії HERZ у Польщі (м. Вєлічка) 

та Австрії (м.Відень та у м.Пінкафельд).  

Педагогічний колектив активно залучається до роботи в обласних заходах 

НМЦ ПТО у Закарпатській області (секціях, семінарах, засіданнях творчих та 

ініціативних груп, науково-практичних конференціях, тощо), що впливає на 

підвищення професійної майстерності педагога, підвищення якості освіти у 

навчальному закладі.  

За планом проведення обласних заходів на базі ліцею  у квітня 2023 року 

відбулося засідання  обласної секції практичних психологів та соціальних педагогів, 

де кожен ділився досвідом своєї роботи . 

Хустський професійний ліцей брав участь у "Грайтрайтингу"- серії тренінгів-

практикумів з написання проєктних заявок для команд закладів-учасників Проєкту 

EdUP. Мета проєкту, як реалізувати ідеї, які приведуть до досягнення стратегічних 

цілей закладу. Тренінги тривали два місяці, де окрім Хустського професійного ліцею  

приймали участь 13 закладів професійної (професійно-технічної) освіти України. Під 

час навчання бізнес-планування та грантрайтингу, ліцей презентував план розбудови 



матеріально-технічної бази шляхом створення навчально-практичного центру, який 

би об'єднав підготовку за 4 професіями: штукатур, лицювальник-плиточник, маляр, 

монтажник гіпсокартонних конструкцій. 

Навчально - методична робота ліцею проводилась як цілісна система 

взаємопов’язаних дій і заходів, спрямованих на підвищення професійного рівня 

працівників в освітній процес. 

 

В цьому навчальному році атестувалося 11 педагогічних працівників, серед 

яких 9 атестовані атестаційною комісією I рівня, та 2- атестаційною комісією III 

рівня. 

Атестація має бути стимулом для безперервного підвищення педагогічним 

працівником кваліфікації. Проводилася робота по підвищенню кваліфікації 

педагогічних кадрів   ліцею, шляхом аналізу та опитування, складено  річний план 

підвищення кваліфікації . 

 Результат 2022-2023 н.р. показав, що успішно пройшли курси підвищення 

кваліфікації 18 викладачів загальноосвітніх дисциплін, 1 практичний психолог, 2 

керівників гуртків, 3 педагогічних працівників пройшли курси з охорони праці,  2 

викладачів професійно-теоретичної підготовки та 2 майстрів виробничого навчання. 

В цілому, результати навчально-методичної роботи підтверджують 

ефективність використаних підходів та методик у поліпшенні освітнього процесу, 

сприяють розвитку учнів ліцею та створюють умови для їхнього успіху. 

 

 

4.3. Зміст підготовки кваліфікованих робітників 

 Зміст та організація навчально-виробничого процесу, терміни навчання 

визначаються робочими навчальними планами з кожної ліцензованої професії, 

розробленими на основі Державних стандартів професійно-технічної освіти. 

Забезпеченість навчального закладу державними стандартами професійно-

технічної освіти станом на 2023 рік становить 100%. Станом на  1 вересня 2022 року, 

підготовка кваліфікованих робітників з професій: електрогазозварник, штукатур, 

лицювальник-плиточник, монтажник гіпсокартонних конструкцій, монтажник 

санітарно-технічних систем і устаткування, слюсар з ремонту колісних транспортних 

засобів, рихтувальник кузовів  ведеться згідно з стандартом професійної (професійно-

технічної) освіти на компетентнісній основі.  

  Варіативний компонент не перевищує 15% від загального часу. 

 

 

5.Наявність колективного договору та додержання його умов. 

Останній Колективний договір між адміністрацією ліцею та профспілковим 

комітетом на 2022-2024 роки, був прийнятий  на зборах трудового колективу 

Хустського професійного ліцею 21 січня 2021 року. 

Про виконання колективного договору директор ліцею звітується щорічно. 

Умови колективного договору адміністрацією ліцею виконуються повністю.  

 



6. Якісний склад педагогічних працівників. 

Рівень кадрової роботи. 

Навчальний заклад укомплектований керівними кадрами, викладачами, 

майстрами в/н, обслуговуючим персоналом згідно із штатним розписом. 

Забезпеченість складає 72 працівник або 89,3 % від загальної кількості за штатним 

розписом, з них 4 працівників за сумісництвом.   

Навчальний процес забезпечує  43  педпрацівників (62 % від загальної кількості  

працівників  за штатним розписом), з них: 12 викладачів загальноосвітніх дисциплін 

(27% від загальної кількості педпрацівників), 9 викладачів спеціальних дисциплін та 

загальнопрофесійної підготовки (20 % від загальної кількості педпрацівників)  з яких 

3 викладачі  працюють за основною посадою та 1 непедагогічні працівники, який є 

викладачем у порядку суміщення посад у НЗ, 20 майстрів виробничого навчання 

(45%), 8 інших педагогічних працівників: директор, 2 заступники директора, 

практичний психолог, керівник фізвиховання, методист, старший майстер, керівник 

гуртка (18 % від загальної кількості педпрацівників),  з яких 1 працює викладачем  

загальноосвітніх дисциплін у порядку суміщення посад, 4 - викладачами спеціальних 

дисциплін та загальнопрофесійної підготовки у порядку суміщення посад та 

1сумісник з іншого навчального закладу. 

Коефіцієнт плинності кадрів в ліцеї за 2022-2023 н.р. складає 2,8 %. 

За наслідками атестації за 2022-2023 н.р.: 1 викладачу присвоєно кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший викладач», 1 

викладачу присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».1 

майстру виробничого навчання присвоєно педагогічне звання «майстер виробничого 

навчання II категорії», 1 майстру встановлено 12 тарифний розряд, 1 майстру 

встановлено 14 тарифний розряд. 

Загалом в ліцеї працює: 1 викладач ІІ категорії, 9 викладачів І категорії, 11 

викладачів вищої категорії з них 5 викладачі мають педагогічне звання «старший 

викладач» та 2 викладачі - «викладач методист». 

В навчальному закладі працює: 5 майстрів  в/н , які  мають 11 тарифний розряд, 

2 майстри в/н 12 тарифного розряду, 4 майстрів  в/н  13 тарифного розряду, 9 майстрів 

в/н 14 тарифного розряду; з них 2 майстри в/н мають педагогічне звання «майстер 

виробничого навчання ІІ категорії» і 5 майстрів в/н мають педагогічне звання 

«майстер виробничого навчання І категорії». 

За 2022-2023 н.р. педагогічні  працівники пройшли курси підвищення 

кваліфікації: ЗІППО – 18 викладачів, 6 викладачів з інших субєктів підвищеня 

кваліфікації. 

Все ще залишається проблема наявності вакансій на посаду майстрів 

виробничого навчання,  станом на 30.06.2023 року – 5 вакансій майстрів в/н. 
 

7. Дотримання вимог нормативно-правових актів щодо створення 

та забезпечення умов праці працівників ліцею. 
У навчальних кабінетах, лабораторіях, майстернях оформлені кутки охорони 

праці, робочі місця забезпечені відповідними інструкціями. Учні та працівники 

навчального закладу відповідно до діючих нормативів забезпечені на 80,0 % 

індивідуальними засобами захисту, спецодягом та відповідним взуттям з конкретної 

професії.  



 У всіх кабінетах та виробничих майстернях укомплектовані аптечки. За звітній 

період 2022-2023 рік медичний пункт забезпечено медикаментами на суму 8514,51 

грн.  

Своєчасно проводяться медичні огляди працівників.  

У ліцеї провідний фахівець з охорони праці, керівний склад, викладачі з ОП 

пройшли навчання та БДЖ і ОП. Майстри в/н зайняті на роботах з підвищеною 

небезпекою (кисневі балони з крапленим газом) пройшли навчання і мають 

відповідне посвідчення.  

 

         8.Ефективне використання та збереження державного майна 
 

Майно Хустського професійного ліцею безоплатно  передано з державної 

власності – сфери управління Міністерства освіти і науки України у комунальну 

власність (спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської 

області). Станом на 22.06.2022 року сформовані витяги з Державного реєстру речових 

прав на рухоме майно про реєстрацію права власності на нерухоме майно нежитлових 

будівель, що знаходяться за адресою: Закарпатська обл., м.Хуст, вул. Свободи,1 та 

вул. Купара Карла, 9. Також 06.01.2023 року були сформовані  витяги з Державного 

реєстру речових прав на рухоме майно про реєстрацію права власності на земельні  

ділянки з присвоєнням кадастрових номерів, що знаходяться за юридичною адресою: 

Закарпатська обл., м.Хуст, вул. Свободи,1; вул.  Купара Карла ,9; вул. Лисенка б/н. 

Розкрадання комунального майна, чи використання його не за призначенням 

допущено не було.    

Орендодавцем – Комунальною установою «Управління спільною власністю 

територіальних громад» Закарпатської  обласної ради було передано в оренду частину 

складських приміщень площею 132, 8 м² для надання стоматологічних послуг згідно 

Додаткової Угоди №9/135 від 21 грудня 2022 року до Договору оренди нерухомого 

майна, що належить до державної власті №138 від 01.06.2002. Строк договору оренди 

нерухомого майна діє до 28.05.2026. 

 

                                9.Стан виконавської дисципліни 
       

 В повному обсязі виконувались накази і розпорядження департаменту освіти і 

науки, молоді та спорту Закарпатської обласної  військової адміністрації, НМЦ ПТО 

в Закарпатській області, місцевих органів влади, керівництва фондів. 

Своєчасно проводились розрахунки з установами, організаціями, банками, 

постачальниками.  

Кошти з рахунків  ліцею  використовувались у відповідності до затверджених в 

установленому порядку кошторисів. 

  
 

 


